
Мониторинг

«Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности»

В анкетировании приняли участие 87 респондентов, что составило 89 % от
общего числа родителей (законных представителей) МБДОУ – детского сада
компенсирующего вида  № 32 «Сказка» г. Клинцы Брянской области.
В результате анкетирования было выявлено:

Наличие сведений о педагогических работниках организации.

полностью устраивает
в целом хорошо, но есть 
недостатки

удовлетворительно

неудовлетворительно, не 
устраивает

Варианты ответов Кол-во %
неудовлетворительно, не устраивает 0 0
удовлетворительно 0 0
в целом хорошо, но есть недостатки 0 0
полностью устраивает 87 100

Удовлетворение качеством предоставляемых образовательных услуг.

полностью устраивает в целом хорошо, но есть недостатки
удовлетворительно неудовлетворительно, не устраивает

Варианты ответов Кол-во %
неудовлетворительно, не устраивает 0 0



удовлетворительно 0 0
в целом хорошо, но есть недостатки 6 7
полностью устраивает 81 92

Условия для индивидуальной работы с обучающимися.

полностью устраивает

в целом хорошо, но есть 
недостатки

удовлетворительно
неудовлетворительно, не 
устраивает

Варианты ответов Кол-во %
неудовлетворительно, не устраивает 0 0
удовлетворительно 0 0
в целом хорошо, но есть недостатки 17 20
полностью устраивает 70 80
Доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг по
телефону,  по электронной почте,  с  помощью электронных сервисов,  в
том числе наличие возможности внесения предложений, направленных
на улучшение работы организации.

полностью устраивает
в целом хорошо, но есть 
недостатки

удовлетворительно

неудовлетворительно, не 
устраивает

Варианты ответов Кол-во %



неудовлетворительно, не устраивает 0 0
удовлетворительно 0 0
в целом хорошо, но есть недостатки 0 0
полностью устраивает 87 100

Доступность  сведений  о  ходе  рассмотрения  обращений  граждан,
поступивших в организацию от получателей образовательных услуг (по
телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов).

полностью устраивает

в целом хорошо, но есть 
недостатки

удовлетворительно
неудовлетворительно, не 
устраивает

Варианты ответов Кол-во %
неудовлетворительно, не устраивает 0 0
удовлетворительно 1 1
в целом хорошо, но есть недостатки 3 3
полностью устраивает 83 95

Вывод: 

В  настоящее  время  стремительного  развития  информационно-коммуникационных
технологий,  идет  модернизации  содержания  дошкольного  образования.  Результаты
мониторинга  показали,  взаимодействие  всех  участников  образовательного  процесса  –
важнейшая  составляющая  часть  успешного  функционирования  образования.
Взаимодействие участников образовательного процесса базируется на таких принципах,
как добровольность, сотрудничество, уважение интересов друг друга, соблюдение законов
и  нормативных  актов. Респонденты  отметили,  что  образовательный  процесс  в  нашем
дошкольном  учреждении  это  многоплановое  сотрудничество  всех  сторон:  детей  –
педагогов – родителей, выступающих в позиции субъектов. Взаимодействие участников
образовательного  процесса  характеризуется  активностью,  осознанностью,
целенаправленностью и согласованностью взаимных действий, взаимного влияния людей
друг  на  друга,  предполагающий  их  взаимную  обусловленность  общими  задачами,
интересами, совместной деятельностью и взаимно ориентированными реакциями.


